oS 19 AABC oA A = 90° ,
AD1BC ©]1, AD = 6,BD =9 ¥ 0,
CD 9] Zo|& Fstoizt,

Q




o, U2 =] gol 5 °[s1ql

o
=

=

Aol FA91 A, B & FA]

=
a

2.

® 8717

@ 7714

@077

@® 6714
@ 9714

:

—

L]

<

N~—

)\"/

— A

3 9 =

L &E T

- o =
~—~~ —~ —/~ N\
— AN N —
oo oS
~— ~— ~—
=== =
— AN N <
- = 4 4 +
((((3

1....::+
Q2 oF oF oF oF o
o o T e T+
C R R
BN s EE




3. 10 9 A% A % et 249 ¢ e

his

9w, Lol 4 Qs BE A90] 48 Fafelad

714




AR Q712 (

@ 24 714 @ 60 7H]

@ 15 7HA]

® 240 7}A]

@120 7

= 482 A

=

H5Xx4x3x2x1=120

‘M%




5.

2O A4S £ BN G E2 AN HE AS 4L T, B}
PERES PR

© 8714 @ 974 ® 10714
@ 11714 ®)1271A]

BRE Bolx T P OR YIotH 35S YR AL A9

3x2x1=6 (7}A)
207} A A2 BRE 97t 27kK0l 02 Fohe A9l

AL
T

6x 2 =12 (7}A]) ot}




2x3 =6 (7HA)




o bl A 5 B 19, 2o 11, 3
71, 370 HER P2 Bl H 90 58y 7

=
of
-
N, of,

, 6T
5x4x3 =607 A)°|2& x = 60 ©|1, 5

O9x4x3
B ALY = ——— - = 10(7FAD) °|EE y = 10 o[t}
2= 352 T 3x2x 1 0(7HA)) ©] y 0 ot

w2 80 _6olct.

5% T o1, e 1Y, 7 18
o




i)
oo
ofn
8o
Mo
Y
Mo

2

D x+a=y+b @ y +22=d? @aZ—z2=b2

@x—a:y—b @.XXZ:CIXZ

wefnata elo] what 2 4 b = @2
et ¢ - 22 = 2 olth,




The 132 A =90° % A2 ABC D
NA Al W& 247t g Moo= st FA I
@S 713 Zlolth, o] uf, AACH 9} Wol7t B
B g2 Ae BT A2H?

B L. C
@ ACBH @AABC ® ACGA

F L Ig
@ ACGL @AABE K

A7 PPHL o1 §IHA AACH S Wol7h 22




10.

o2 470 9] 9FEQl A7zt -& gt ol A A
A2t ABDE £ THE Zlojtt, AAAS
ABDE°]|A CH2] Zo]e} oCFGH 2] A2+

o $58 Aedz TE AL ¢

B
®a_b,u]—% @b—a’ﬂ}%i
@a—b, gAY @ b-a, AAZFY

C_HZE—A_C:a_b

Z1golrt,

OCFGHE Y] 99| Zol7}t 21, fZhe] B gp°o]ma




11.

oh2- 3 Zro] pABCD 9] djZt4lo] A=
Awsta 9ty AB=5,BC =9 < of, 5
CD’ - AD’ 9] gre Fatodal.

e

\VARR 4
02
L

56

B

AB> 4+ CD’ = AD’ + BC oJ|A]
A2 M@stH CD° - AD” = BC- - AB
- CD°—AD’ =92 —52 = 56




12.

©
=
= A

vV V¥
02
i

O3} o]l /B =90°, AB = 4cm ¢ HZHAHZERE ABC 9
=0

2 5= Al HhS O3t BC & AEo 2 o= Hhy

o7} 10mem? & W, AT FEo] Yol S Tatolal

12 rem?

~&B

=227 %

A E r ? 99 Wole rPr o] E& Z]E°] 4cm Q1 HH9] Ho|

1

5= 27( cm?)




13. o8 J"T e AZ4ZY ABC oA 7 HS A 522 5H= A
HHP,QRE 1 o, A HHAC] Hol o] gh2?

=] .

O 64mcm? @ T70mcm?
@100ncm2 ® 121mcm?

® 8lmcm?

B

1 20
R 9] Ylo] = 5 XX <?) = 50m(cm?)

R=P+QoJ|E&
uhabA A Hhd o] o] o] gt 2R = 2 x 50m = 1007(cm?) ©]tt.




OhH& L3 Zo] 3709 42 A B, CE LR o

ARZEgol ik 3 7kA] Moz AstH iy o o, B
Te A oy A AMBoll e F oL} QIZR RE2

o Als AT A9 - ool c
> H

> =HE D 12714

B

Aol BT % QU= AL 371K, B o] A 4 9 AL A oA
AT S AR 2 A, € o] AT 5 Yk AL B A
AHESE AL A5 2 7]

5 3x2x2=12(7HA)




15. ohe I go] Hozkae] RAYS o)k
] = L

@ 67H @ 871 ®)107H

5x4x%x3
I3x2x1 O(H)




16.

=

FAS S HE F W EAA AS U2 5
21 & o, 3x 4 2y = 157} H= FL0] 4

@2 @ 3 ® 4 @ 5 ® 6

3x +2y = 155 WEste 17H 67029 A= = (1,6),

(3,3)
- 2714




17. AABC A BC=a,CA=b,AB =c 1 & o, o3 F 4|

gre 7189

@ a® > b2+ % o)™ LA > 90° o]t}

@ a-b<c<a+b

@ /B E dZolzt & & AAT AA4HA 2 Al Aol B




18.

oh2 293 o] gABCD & EH3A
HAZFBC 919 AP of 2=
75’11:“:]' AD = H5cm , AB = 4em
o m, ADPR 2] Wol&?

D) 10cm? @ 20cm? ® 30cm?

@ 40cm? ® 50cm?

B

DP = 5(cm) ©|2& CP = 3(cm)

watA, BP = 2(cm) ©]1 PQ = AQ = x(cm) & 01
BQ=(4-x)cm

AQBP oA x2 = (4-x)? +22 o|B&

8x = 20

. x=2.5(cm)

ADAQ@ ARBQ (AA Bg)0l2&

5:RB=25:15

~.RB = 3(cm), RP =3+ 2 = 5(cm)

. ADPR:%X5><4:10(Cm2)




19.

th& 183t o] A, B, C, D 2] £A] Alo] A

o Zolgict. A A4 DEAZHA] 7=

W o] 22 patolal (W, g W ALk / \
A ThA] A|13A] Qheth) B Ny

Y
\

£t 7HA]

>
> ®e 24714

A - DSQl A% 2714]

A—-B->DZE 7= 3%

2x 2 = 4(7HA])

A->B>C-o>DER7I=73HS

2x3x3=18(7}A)

webd ok ] Sk 2 44 4 18 — 24( 7)) o]k,




20.

5 7 9 742] 5 o] 7EE Foll A 3 e Eot Al A9l & THEo]
T HEH A2 7 Az Edg ), 965= 2 #A +A7E

» c: HA

s o] zp2) 7t g o off, o] A7t 7 Bop 2 F9E BF 2x3 = 6
(7FA]) o]t

ui o] ZpE| 7} 9 o], O] ZHE|7t 6 ]l - F FHE AR
<54 968,967,965 ©| T},

w2t 965 = & THH 9 FA go|tt.




